

EDITAL CEAD N° 23/2024

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE FOMENTO E INDUÇÃO DA INOVAÇÃO
DA FORMAÇÃO INICIAL CONTINUADA DE PROFESSORES E DIRETORES ESCOLARES - CEAD /UFPI**

ANEXO II - QUADRO DE VAGAS OFERTADAS

ERRATA

Onde se lê:

Didática da Geografia	75h	Além dos requisitos que constam no item 3.3 deste edital, ter Graduação em Pedagogia . Possuir mestrado e/ou Doutorado na área ou área afim*.	01	03
-----------------------	-----	--	----	----

Leia-se:

Didática da Geografia	75h	Além dos requisitos que constam no item 3.3 deste edital, ter Graduação em Pedagogia ou Geografia . Possuir mestrado e/ou Doutorado na área ou área afim*.	01	03
-----------------------	-----	---	----	----